



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ

Προς τον
Κύριο Γιώργο Κουμουνδούρο
Διευθυντή 17^{ου} Γυμνασίου Περιστερίου

Αθήνα, 12 Οκτωβρίου 2021
Αριθ. Πρωτ.: 427

Αξιότιμε κύριε Κουμουνδούρο,

Η Βιβλιοθήκη της Βουλής των Ελλήνων διοργανώνει το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 για πρώτη φορά, σε συνεργασία με τους υπεύθυνους πολιτιστικών θεμάτων των αντίστοιχων διευθύνσεων Ββάθμιας εκπαίδευσης, το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Εφηβική Λέσχη Ανάγνωσης».

Σκοπός του προγράμματος είναι η σύσφιξη των σχέσεων της Βιβλιοθήκης με την εκπαιδευτική κοινότητα παράλληλα, με την προαγωγή της φιλαναγνωσίας στην σχολική κοινότητα, η προσφορά ευρύτερων εμπειριών πολιτισμού, η διασχολική συνεργασία και δικτύωση, και γενικότερα, η προαγωγή της δημιουργικότητας και της συμμετοχικότητας μεταξύ μαθητών και μαθητριών.

Θεματικό άξονα του εφετινού προγράμματος θα αποτελέσει ο αναστοχασμός γύρω από την μικρασιατική εκστρατεία του 1922, με αφορμή τη συμπλήρωση 100 ετών από το ιστορικό γεγονός.

Στο πιλοτικό πρόγραμμα θα πάρουν μέρος τέσσερα σχολεία που προέρχονται από διαφορετικές γεωγραφικές περιοχές της Αττικής, αναλυτικότερα τα: 52ο Γυμνάσιο Αθήνας, 17ο Γυμνάσιο Περιστερίου, 7ο Γυμνάσιο Νίκαιας και Γυμνάσιο Εκπαιδευτηρίων Δούκα. Από κάθε σχολείο θα συμμετέχουν οκτώ μαθητές/ μαθήτριες, που θα κληθούν να συμμετάσχουν τόσο εντός του σχολείου τους όσο και σε κοινές συναντήσεις της Εφηβικής Λέσχης Ανάγνωσης (οδός Λένορμαν 218, π. Δημόσιο Καπνεργοστάσιο), ενώ προβλέπονται και δύο ή τρεις μετακινήσεις κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς για την παρακολούθηση πολιτιστικών εκδηλώσεων (θεατρική παράσταση, κινηματογραφική ταινία, κ.λπ.). Οι συναντήσεις στο κτίριο της Βιβλιοθήκης θα πραγματοποιούνται μία φορά τον μήνα, ώρες 11:30-13:30. Προβλέπεται η δωρεάν προσφορά των βιβλίων που θα διαβαστούν στο πλαίσιο της Λέσχης και για τα δημόσια σχολεία η δωρεάν μετακίνηση των μαθητών για τις ανάγκες του προγράμματος.

Είναι αυτονόητο ότι κατά τη διάρκεια όλων των συναντήσεων και εκδηλώσεων θα τηρηθούν απολύτως τα απαραίτητα μέτρα με βάση τα προβλεπόμενα υγειονομικά πρωτόκολλα του Υπουργείου Παιδείας. Σε περίπτωση αλλαγής των υγειονομικών δεδομένων οι συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν διαδικτυακά.

Σας παρακαλούμε να επιβεβαιώσετε γραπτώς το ενδιαφέρον σας να συμμετάσχετε στην δράση της Βιβλιοθήκης «Εφηβική Λέσχη Ανάγνωσης», αποστέλλοντας ηλεκτρονικό μήνυμα στη διεύθυνση citylibrary@parliament.gr, διαβεβαιώνοντας ότι θα διευκολύνετε με κάθε πρόσφορο τρόπο την ομάδα των μαθητών και των εκπαιδευτικών και ότι θα εξασφαλίσετε την τήρηση όλων των διοικητικά προβλεπόμενων διαδικασιών σχετικά με την ενημέρωση των γονέων, τις μετακινήσεις των μαθητών και τα λοιπά συναφή θέματα.

Παραμένουμε στην διάθεσή σας,

Με τιμή,



Δρούλια Ελένη
Oct 12 2021 1:01 PM

Έλλη Δρούλια

Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Βιβλιοθήκης της Βουλής των Ελλήνων